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              CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Resumo  de  Ata  da  6ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  
realizada em 1º.08.2013.

Ao primeiro dia do mês de agosto de 2013, às 09 horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 
Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça  Doutor  Orlando  Rochadel  Moreira,  presentes  os 
Procuradores de Justiça Conselheiros José Carlos de Oliveira Filho, Maria Creuza Brito de 
Figueiredo  e  a  Conselheira  Suplente  Ana  Christina  Souza  Brandi,  e  ausentes, 
justificadamente, as Excelentíssimas Senhoras Procuradoras de Justiça Conselheiras Maria 
Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça, em razão da reunião do Conselho Nacional dos 
Corregedores Gerais do Ministério Público,  e Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg, 
que se encontra em gozo de férias,  reuniu-se, em Reunião Ordinária, o Conselho Superior do 
Ministério Público, convocado na forma da Lei, do seu Regimento Interno e demais normatizações 
aplicáveis  à  espécie,  para  apreciação das  matérias  constantes  da pauta  publicada  no Diário da 
Justiça e encaminhada a todos os Membros do Ministério Público, a saber: Havendo número legal, 
o Senhor Presidente do Conselho Superior declarou aberta a reunião. Lida, discutida e submetida à 
votação, foi aprovada, por unanimidade, a Ata da 7ª Reunião Extraordinária ocorrida na data de 
11.07.2013. Em seguida, submeteu à APRECIAÇÃO, a seguinte matéria: 2.1.COMUNICAÇÃO 
realizada através do ofício nº 308/2013, datado de 17 de julho de 2013, da lavra do Excelentíssimo 
Senhor  Doutor  Renê  Antônio  Erba, referente  à  prorrogação  do  prazo  do  Inquérito  Civil  nº 
17.11.01.0005,oriundo da Promotoria de Justiça de Defesa do Patrimônio Público de Aracaju. O 
Conselho Superior do Ministério Público aprovou, por unanimidade, a prorrogação do prazo para 
conclusão do Inquérito Civil por 01 (um) ano e determinou que fosse oficiado ao Promotor de 
Justiça 2.2.COMUNICAÇÃO realizada através do ofício nº 293/2013, datado de 04 de julho de 
2013,  da  lavra  do  Excelentíssimo  Senhor  Doutor  Jarbas  Adelino  Santos  Júnior, referente  à 
prorrogação do prazo do Inquérito  Civil  nº  17.11.01.0106,oriundo da Promotoria de Justiça de 
Defesa do Patrimônio Público de Aracaju. O Conselho Superior do Ministério Público aprovou, por 
unanimidade,  a  prorrogação  do  prazo  para  conclusão  do  Inquérito  Civil  por  01  (um)  ano  e 
determinou que fosse oficiado ao Promotor de Justiça 2.3.COMUNICAÇÃO realizada através dos 
e-mails, datados de 25 e 27 de junho de 2013, da lavra do Excelentíssimo Senhor Doutor Etélio de 
Carvalho  Prado  Júnior, referentes  às  prorrogações  dos  prazos  dos  Inquéritos  Civis  nº 
78.11.01.0060 e 78.11.01.0091,oriundos da Promotoria de Justiça de Boquim. O Conselho Superior 
do Ministério Público aprovou, por unanimidade, as prorrogações dos prazos para conclusão dos 
Inquéritos  Civis  por  01  (um)  ano  e  determinou  que  fosse  oficiado  ao  Promotor  de  Justiça 
2.4.COMUNICAÇÃO realizada através dos ofícios nºs 827 e 828/2013, datados de 14 de junho de 
2013,  da  lavra  da  Excelentíssima  Senhora  Doutora  Maria  Helena  Sanches  Lisboa  Vinhas, 
referentes  às  prorrogações  dos  prazos  dos  Inquéritos  Civis  nºs  16.11.01.0066 e 
16.12.01.0012,oriundo da Promotoria de Justiça dos Direitos à Educação de Aracaju. O Conselho 
Superior  do  Ministério  Público  aprovou,  por  unanimidade,  as  prorrogações  dos  prazos  para 
conclusões dos Inquéritos Civis por 01 (um) ano e determinou que fosse oficiado ao Promotor de 
Justiça 2.5. COMUNICAÇÃO realizada através do ofício nº 001/2013, datado de 17 de junho de 
2013, da lavra do Excelentíssimo Senhor Doutor  Rômulo Lins Alves, referente a instauração de 
Procedimento  Investigatório  Criminal  -  PIC  (Arquimedes  nº  2013/11905),  oriundo  da  1ª 
Promotoria de Justiça Criminal de Aracaju. O Conselho Superior fora devidamente cientificado. 



2.6. COMUNICAÇÃO realizada através do ofício nº 290/2013, datado de 18 de junho de 2013, da 
lavra  do  Excelentíssimo Senhor  Doutor  Adson Alberto  Cardoso de  Carvalho, no  sentido  de 
informar  a  remessa  dos  autos  do  procedimento  Proej  nº  65.13.01.0083  ao  Ministério  Público 
Federal.  O  Conselho  Superior  fora  devidamente  cientificado.  2.7.COMUNICAÇÃO realizada 
através do ofício nº 352/2013, datado de 02 de julho de 2013, da lavra do Excelentíssimo Senhor 
Doutor Adson Alberto Cardoso de Carvalho, no sentido de informar que o Inquérito Civil Proej 
nº 65.10.01.0125 encontra-se paralisado aguardando resposta do Tribunal de Contas do Estado de 
Sergipe.  O Conselho Superior  fora devidamente cientificado.  2.8.  COMUNICAÇÃO realizada 
através  dos  ofícios  nºs  380  e  400/2013,  datados  de  05  e  17  de  julho  de  2013,  da  lavra  do 
Excelentíssimo  Senhor  Doutor  Adson  Alberto  Cardoso  de  Carvalho, no  sentido  do 
encaminhamento dos procedimentos PROEJ nºs 34.11.01.0058 e 34.10.01.0002 às Promotorias de 
Justiça  de  origem.  O  Conselho  Superior  fora  devidamente  cientificado.  2.9.APRECIAÇÃO, 
discussão  e  julgamento  da  não  promoção  de  arquivamento  do  Inquérito  Civil  PROEJ  nº 
22.10.01.0020  -  Promotoria  de  Justiça  de  Capela/Muribeca.  Interessados:  Anônimo  e 
Desconhecido.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria Creuza  Brito  de 
Figueiredo.  (Não  Homologação  -  Designação  de  Novo  Membro).  Pedido  de  Vistas  do 
Excelentíssimo  Senhor  Procurador  Geral  de  Justiça  Doutor Orlando  Rochadel  Moreira.  O 
Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça,  Doutor  Orlando  Rochadel  Moreira, 
posicionou-se  no  mesmo  sentido  da  Conselheira  Relatora,  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de 
Figueiredo, votando pela não-homologação da promoção de arquivamento do procedimento, com 
designação de outro Membro do Ministério Público e remessa dos referidos autos ao Substituto 
Automático,  objetivando  o  prosseguimento  das  investigações.  Após,  o  Conselho  Superior  do 
Ministério Público aprovou, por unanimidade, a não-homologação da promoção de arquivamento 
do procedimento identificado. 2.10. APRECIAÇÃO, discussão e julgamento da não promoção de 
arquivamento do Inquérito Civil PROEJ nº 17.13.01.0001 (3 volumes) - 1ª Promotoria de Justiça 
do Cidadão Especializada na Defesa do Patrimônio Público de Aracaju. Interessados: JSL Locadora 
de  Veículos  Ltda  e  Petrobrás  -  Petróleo  Brasileiro  S/A.  Relatora  Excelentíssima  Senhora 
Conselheira Doutora  Maria Creuza Brito de Figueiredo. (Não Homologação - Designação de 
Novo Membro). Pedido de Vistas do Excelentíssimo Senhor Procurador Geral de Justiça Doutor 
Orlando  Rochadel  Moreira.  O  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça,  Doutor 
Orlando  Rochadel  Moreira,  posicionou-se  no  sentido  da  homologação  da  promoção  de 
arquivamento.  Após ampla discussão, a Conselheira Relatora Doutora  Maria Creuza Brito de 
Figueiredo retificou seu parecer acompanhando, na íntegra, o voto do Procurador Geral de Justiça 
Doutor Orlando Rochadel Moreira. Assim, o Conselho Superior do Ministério Público aprovou, 
por unanimidade,  a homologação da promoção de arquivamento do procedimento identificado. 
2.11. APRECIAÇÃO, discussão e julgamento da não promoção de arquivamento do  Inquérito 
Civil PROEJ nº 40.12.01.0026 - 1ª Promotoria de Justiça de Lagarto. Interessados: 1ª Promotoria 
Cível  da  Comarca  de  Lagarto  e  Município  de  Lagarto.  Relatora  Excelentíssima  Senhora 
Conselheira Doutora  Maria Creuza Brito de Figueiredo (Não Homologação). Pedido de Vistas 
do Excelentíssimo Senhor Procurador Geral de Justiça Doutor Orlando Rochadel Moreira.  O 
Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça,  Doutor  Orlando  Rochadel  Moreira, 
posicionou-se  no  mesmo  sentido  da  Conselheira  Relatora,  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de 
Figueiredo, votando pela não-homologação da promoção de arquivamento do procedimento, com 
designação de outro Membro do Ministério Público e remessa dos referidos autos ao Substituto 
Automático,  objetivando  o  prosseguimento  das  investigações.  Após,  o  Conselho  Superior  do 
Ministério Público aprovou, por unanimidade, a não-homologação da promoção de arquivamento 
do procedimento identificado. 2.12. APRECIAÇÃO, discussão e julgamento da não promoção de 
arquivamento do Inquérito Civil PROEJ nº 81.12.01.0030 - 7ª Promotoria de Justiça do Cidadão 
Especializada  na  Defesa  da  Ordem  Tributária  de  Aracaju.  Interessados:  O  Estado  e  Máster 
Engenharia LTDA. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de 
Figueiredo (Não Homologação). Pedido de Vistas do Excelentíssimo Senhor Procurador Geral de 
Justiça  Doutor Orlando  Rochadel  Moreira.  O  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de 



Justiça, Doutor Orlando Rochadel Moreira, posicionou-se no sentido da homologação da promoção 
de arquivamento. Após ampla discussão, a Conselheira Relatora Doutora Maria Creuza Brito de 
Figueiredo retificou seu parecer acompanhando, na íntegra, o voto do Procurador Geral de Justiça 
Doutor Orlando Rochadel Moreira. Assim, o Conselho Superior do Ministério Público aprovou, 
por unanimidade,  a homologação da promoção de arquivamento do procedimento identificado. 
2.13.  APRECIAÇÃO, discussão  e  julgamento  da  não  promoção  de  arquivamento  do 
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil  PROEJ nº  16.09.01.0089 -  6ª  Promotoria  de 
Justiça  do  Cidadão  Especializada  na  Defesa  dos  Direitos  à  Educação  da  Cidade  de  Aracaju. 
Interessados:  Ministério  Público  do  Estado  de  Sergipe  e  Centro  Educacional  Vitória  de  Santa 
Maria. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho.  (Não 
Homologação  -  Designação  de  novo  membro).  Pedido  de  Vistas  do  Excelentíssimo  Senhor 
Procurador  Geral  de  Justiça  Doutor Orlando  Rochadel  Moreira.  O  Excelentíssimo  Senhor 
Procurador-Geral de Justiça, Doutor Orlando Rochadel Moreira, posicionou-se no mesmo sentido 
do Conselheiro Relator, Doutor José Carlos de Oliveira Filho, votando pela não-homologação da 
promoção de arquivamento do procedimento,  com designação da 1ª  Promotoria  de Justiça dos 
Direitos do Cidadão de Aracaju. Após, o Conselho Superior do Ministério Público aprovou, por 
unanimidade,  a  não-homologação da promoção de arquivamento  do procedimento e  a  referida 
designação. 2.14. APRECIAÇÃO, discussão e julgamento da não promoção de arquivamento do 
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil  PROEJ nº  85.12.01.0118 -  2ª  Promotoria  de 
Justiça Cível e Criminal de Tobias Barreto. Interessados: Anônimo e Jailto de Souza Neto. Relator 
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho. (Não Homologação - 
Designação de Novo Membro). Pedido de Vistas do Excelentíssimo Senhor Procurador Geral de 
Justiça  Doutor Orlando  Rochadel  Moreira.  O  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de 
Justiça, Doutor Orlando Rochadel Moreira, posicionou-se no sentido da homologação da promoção 
de  arquivamento.  Após  ampla  discussão  com os  Conselheiros,  o  Procurador-Geral  de  Justiça, 
Doutor  Orlando  Rochadel  Moreira,  retificou  seu  parecer  acatando,  na  íntegra,  o  voto  do 
Conselheiro Relator Doutor  José Carlos de Oliveira Filho,  no sentido da não-homologação da 
promoção  de  arquivamento.  Assim,  o  Conselho  Superior  aprovou,  por  unanimidade,  a  não-
homologação da promoção de arquivamento do procedimento, com designação de outro Membro 
do  Ministério  Público  e  remessa  dos  referidos  autos  ao  Substituto  Automático,  objetivando  o 
prosseguimento  das  investigações.  2.15.  APRECIAÇÃO, discussão  e  julgamento  da  não 
promoção  de  arquivamento  do  Inquérito  Civil  PROEJ nº  60.09.01.0015  -  2ª  Promotoria  de 
Justiça  Cível  de  Nossa  Senhora  do  Socorro.  Interessados:  Ministério  Público  do  Trabalho  e 
Município de Nossa Senhora de Socorro. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora 
Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça  (Não Homologação -  Designação de Novo 
Membro). Pedido de Vistas do Excelentíssimo Senhor Procurador Geral de Justiça Doutor Orlando 
Rochadel  Moreira.  O  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça,  Doutor  Orlando 
Rochadel  Moreira,  posicionou-se  no  mesmo sentido  da  Conselheira  Relatora,  Doutora Maria 
Cristina  da  Gama e  Silva  Foz  Mendonça,  votando  pela  não-homologação  da  promoção  de 
arquivamento do procedimento, com designação de outro Membro do Ministério Público e remessa 
dos  referidos autos  ao Substituto Automático,  objetivando o prosseguimento das  investigações. 
Após, o Conselho Superior do Ministério Público aprovou, por unanimidade, a não-homologação 
da promoção de arquivamento do procedimento identificado.  2.16. APRECIAÇÃO, discussão e 
julgamento da não promoção de arquivamento do Procedimento Preparatório de Inquérito Civil 
PROEJ nº 28.12.01.0130 - Promotoria de Justiça de Riachuelo. Interessados: Conselho Tutelar de 
Divina Pastora e Vânia Maria de Oliveira Santos. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira 
Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Não Homologação - Designação de 
Novo Membro). Pedido de Vistas do Excelentíssimo Senhor Procurador Geral de Justiça Doutor 
Orlando  Rochadel  Moreira.  O  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça  Doutor 
Orlando Rochadel Moreira solicitou a retirada de pauta do referido procedimento. O Conselho 
Superior  aprovou  por  unanimidade. 2.17.  APRECIAÇÃO, discussão  e  julgamento  da  não 
promoção  de  arquivamento  do  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº 



16.07.02.0015  -  6ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão  Especializada  na  Defesa  dos  Direitos  à 
Educação da Cidade de Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e SEED - 
Secretaria Estadual de Educação.  Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira  Doutora  Maria 
Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg.(Não  Homologação  -  Designação  de  Novo  Membro). 
Pedido de Vistas do Excelentíssimo Senhor Procurador Geral de Justiça Doutor Orlando Rochadel 
Moreira.  O  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça,  Doutor  Orlando  Rochadel 
Moreira, posicionou-se no mesmo sentido da Conselheira Relatora, Doutora Maria Conceição de 
Figueiredo  Rolemberg,  votando  pela  não-homologação  da  promoção  de  arquivamento  do 
procedimento, com designação de outro Membro do Ministério Público e remessa dos referidos 
autos ao Substituto Automático, objetivando o prosseguimento das investigações. Após, o Conselho 
Superior do Ministério Público aprovou, por unanimidade, a não-homologação da promoção de 
arquivamento  do  procedimento  identificado.  2.18.  APRECIAÇÃO, discussão  e  julgamento  da 
promoção de arquivamento da  Reclamação PROEJ nº 31.13.01.0022 -  1ªPromotoria de Justiça 
Cível e Criminal de Tobias Barreto. Interessados: Secretaria Municipal de Assistência Social e do 
Trabalho de Tobias Barreto e Conselhos Tutelares. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira 
Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg.(Homologação).  Pedido  de  Vistas  da 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. A 
Excelentíssima Senhora Conselheira, Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça, 
posicionou-se  no  mesmo  sentido  da  Conselheira  Relatora,  Doutora Maria  Conceição  de 
Figueiredo  Rolemberg,  votando  pela  homologação  da  promoção  de  arquivamento  do 
procedimento.  Após,  o  Conselho Superior  do  Ministério  Público  aprovou,  por  unanimidade,  a 
homologação da promoção de arquivamento do procedimento identificado. 2.19. APRECIAÇÃO 
para homologação das designações de Promotores de Justiça com o objetivo de substituírem nas 
Promotorias  de  Justiça.  Após  análise,  o  Conselho  Superior,  por  unanimidade,  homologou  as 
referidas designações 2.20.APRECIAÇÃO para homologação das indicações dos Promotores de 
Justiça, com o objetivo de substituírem os Excelentíssimos Senhores Doutores Procuradores de 
Justiça  Jorge Murilo Seixas de Santana,  no período de 02 a 31 de julho de 2013, substituto 
Doutor Félix Carballal Silva,  para exercer as funções de cargo de Procurador de Justiça;  Maria 
Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg,  no  período  de  01  a  30  de  agosto  de  2013,  substituta 
Doutora Verônica de Oliveira Lazar, para exercer as funções de cargo de Procuradora de Justiça. 
Os nomes indicados foram homologados por unanimidade pelo Conselho Superior.  Logo após, 
foram  submetidos  e  colocados  em  pauta  para  fins  de  DISCUSSÃO  E  JULGAMENTO os 
Procedimentos  Administrativos,  Reclamações,  Representação,  Procedimentos  Preparatórios  de 
Inquéritos  Civis  e  Inquéritos  Civis  adiante  discriminados:  01.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº 
81.12.01.0005 (08 volumes) -  7ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa da 
Ordem  Tributária  de  Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  do  Estado  de  Sergipe,  Master 
Distribuidora  de  Produtos  Farmacêuticos  e  Hospitalares  Ltda.  e  Mega  Farma Distribuidora  de 
Produtos  Farmacêuticos  e  Hospitalares  Ltda.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira 
Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Homologação) 02.  Procedimento 
Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  11.12.01.0006  -  4ª  Promotoria  do  Cidadão 
Especializada na Defesa do Acidentado do Trabalho, do Idoso, da Pessoas com Deficiência, dos 
Direitos Humanos em Geral e dos Direitos da Mulher de Aracaju. Interessados: Eduardo Ferreira 
Wanderley  e  Empresa  Legislar  Vendas  e  Administração  de  Imóvel.  Relatora  Excelentíssima 
Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação) 
03. Inquérito Civil PROEJ nº11.10.01.0049 - 4ªPromotoria do Cidadão Especializada na Defesa 
do Acidentado do Trabalho, Idoso, Pessoa com Deficiência e Direitos Humanos em Geral e dos 
Direitos da Mulher. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e PETROX. Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. 
(Homologação)  04.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  11.10.01.0080  -  4ª  Promotoria  de  Justiça  do 
Cidadão,  Especializada  na  Defesa  do  Acidentado  do  Trabalho,  do  Idoso,  da  Pessoa  com 
Deficiência, dos Direitos Humanos em Geral e dos Direitos da Mulher de Aracaju. Interessados: 
Ouvidoria  do Ministério  Público de Sergipe e  Centro  de  Aperfeiçoamento  Profissional  -  CAP. 



Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina da Gama e  Silva  Foz 
Mendonça.  (Homologação)  05.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº 
38.10.01.0095 -  Promotoria de Justiça de Gararu. Interessados: Anônimo e Município de Nossa 
Senhora de Lourdes.  Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Cristina da 
Gama e  Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  06.  Reclamação  PROEJ nº  09.11.01.0151  - 
Promotoria de Justiça de Simão Dias. Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e 
Município de Simão Dias. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina 
da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação) 07. Procedimento Preparatório de Inquérito 
Civil PROEJ nº 12.11.01.0430 - 3ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos 
Direitos à Saúde de Aracaju. Interessados: Anônimo e Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde 
e  Superintendente  do  HUSE.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria 
Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  08.  Reclamação  PROEJ  nº 
65.13.01.0029  -  Promotoria  de  Justiça  de  Carira.  Interessados:  COREN/SE  e  Escola  Técnica 
Residência  Saúde.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da 
Gama e Silva Foz Mendonça.  (Homologação) 09.  Procedimento Preparatório de Inquérito 
Civil PROEJ nº 37.09.01.0007 -  Promotoria de Justiça de Cedro de São João. Interessados: 1ª 
Vara do Trabalho de Propriá e Município de Cedro de São João. Relatora Excelentíssima Senhora 
Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama e  Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  10. 
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil  PROEJ nº  60.11.01.0048 -  2ª  Promotoria  de 
Justiça Cível de Nossa Senhora do Socorro. Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe 
e Município de Nossa Senhora do Socorro. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora 
Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  11.  Procedimento 
Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 52.09.01.0005 - Promotoria de Justiça de Aquidabã. 
Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e Município de Graccho Cardoso. Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. 
(Homologação)  12.  Inquérito  Civil  PROEJ  n°  18.12.01.0019  -  Promotoria  de  Justiça 
Especializada em Controle e Fiscalização do Terceiro Setor de Aracaju. Interessados: Ministério 
Público  do  Estado de  Sergipe  e  Conselho Municipal  de  Assistência  Social  -  CMAS.  Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. 
(Homologação)  13.  Inquérito  Civil  PROEJ nº  18.11.01.0046  (02  volumes)  -  Promotoria  de 
Justiça  Especializada  em  Controle  e  Fiscalização  do  Terceiro  Setor  de  Aracaju.  Interessados: 
Ministério  Público  do  Estado  de  Sergipe  e  Lar  Infantil  Cristo  Redentor  -  LICRE.  Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. 
(Homologação)  14.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  nº  56.12.01.0070  -  1ª 
Promotoria de Justiça Distrital de Nossa Senhora do Socorro. Interessados: Ronaldo Batista dos 
Santos, Secretaria Municipal de Saúde de Nossa Senhora do Socorro e Secretaria de Saúde de 
Aracaju. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva 
Foz Mendonça.  (Homologação) 15.  Inquérito Civil PROEJ nº 10.12.01.0125 -  Promotoria de 
Justiça Especializada na Defesa do Consumidor e nos Serviços de Relevância Pública de Aracaju. 
Interessados:  Anônimo  e  ENERGISA.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora 
Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação) 16. Inquérito Civil PROEJ nº 
16.12.01.0093  -  6ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão  Especializada  na  Defesa  dos  Direitos  à 
Educação de Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e Centro Educacional 
Irmã Doroteia. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e 
Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  17.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  16.12.01.0119  -  6ª 
Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de Aracaju. 
Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e Colégio Educacional Bom Jesus. Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. 
(Homologação)  18.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  22.12.01.0238  -  Promotoria  de  Justiça  de 
Capela/Muribeca.  Interessados:  Carlos  Augusto  dos  Santos  e  Município  de  Capela.  Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. 
(Homologação) 19. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 22.10.01.0023 (02 



volumes) -  Promotoria de Justiça de Capela/Muribeca.  Interessados: Promotoria de Justiça dos 
Direitos à Saúde e Município de Capela. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora 
Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação) 20. Inquérito Civil PROEJ nº 
22.13.01.0003 -  Promotoria de Justiça de Capela/Muribeca. Interessados: Luciane Santos Melo e 
Secretaria  de  Transporte  de  Muribeca.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora 
Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação) 21. Inquérito Civil PROEJ nº 
22.12.01.0040 -  Promotoria  de  Justiça  de  Capela/Muribeca.  Interessados:  Conselho  Tutelar  de 
Capela  e  Município  de  Capela.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria 
Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Homologação) 22.  Procedimento Preparatório de 
Inquérito Civil PROEJ nº 59.11.01.0034 -  1ªPromotoria de Justiça Cível de Nossa Senhora do 
Socorro.  Interessados:  Secretaria  Especial  do Direitos Humanos da Presidência da República e 
Marlene Maria Souza. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Cristina da 
Gama e Silva Foz Mendonça.  (Homologação) 23.  Procedimento Preparatório de Inquérito 
Civil PROEJ nº 34.13.01.0016 - Promotoria de Justiça de Frei Paulo. Interessados: André Araújo 
(Momento  dos  Concursos)  e  Município  de  Frei  Paulo.  Relatora  Excelentíssima  Senhora 
Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama e  Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  24. 
Inquérito Civil PROEJ n° 18.12.01.0033 -  Promotoria de Justiça Especializada em Controle e 
Fiscalização do Terceiro Setor de Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e 
Associação dos Vendedores dos Lagos da Orla da Praia de Atalaia e Praça de Eventos - AVELOPA. 
Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina da Gama e  Silva  Foz 
Mendonça. (Homologação) 25. Inquérito Civil PROEJ nº 18.10.01.0053 - Promotoria de Justiça 
Especializada em Controle e Fiscalização do Terceiro Setor de Aracaju. Interessados: Ministério 
Público do Estado de Sergipe e Fundação São Lucas. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira 
Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Homologação) 26.  Inquérito Civil 
PROEJ nº 18.11.01.0017 - Promotoria Especializada em Controle e Fiscalização do Terceiro Setor 
de Aracaju. Interessados: Ministério Público Estadual e Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e 
Pequenas  Empresas  -  SEBRAE.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria 
Cristina  da  Gama e  Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  27.  Inquérito  Civil  PROEJ nº 
38.11.01.0014 -  Promotoria  de Justiça de Gararu.  Interessados:  Marcílio  Antônio dos  Santos e 
Município de Gararu. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Cristina da 
Gama e  Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  28.  Reclamação  PROEJ nº  06.11.01.0154  - 
Promotoria de Justiça de Japaratuba. Interessados: Tribunal de Contas de Sergipe e Município de 
Pirambu. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva 
Foz Mendonça. (Homologação) 29. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 
52.13.01.0056 -  Promotoria de Justiça de Aquidabã.  Interessados: Marieta Teodoro dos Santos, 
Denise Cristina  Santos  Ferreira,  Antônio  Alves  Santos,  José  Vandeilson Aragão,  Município  de 
Graccho Cardoso e José Nicácio de Aragão. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora 
Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Homologação) 30.  Reclamação PROEJ nº 
52.09.01.0105 - Promotoria de Justiça de Aquidabã. Interessados: 1ª Vara do Trabalho de Nossa 
Senhora da Glória e Município de Graccho Cardoso. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira 
Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Homologação) 31.  Inquérito Civil 
PROEJ  nº  06.09.01.0036  (01  volume  e  02  anexos)  -  Promotoria  de  Justiça  de  Japaratuba. 
Interessados:  TCE/SE  e  César  Vladimir  de  Bonfim  Rocha.  Relatora  Excelentíssima  Senhora 
Conselheira  Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Não Homologação - 
Designação de Novo Membro) 32.  Inquérito Civil  PROEJ nº 22.12.01.0251 -  Promotoria de 
Justiça de Capela/Muribeca. Interessados: Disque 100, Edilene dos Santos e Valmir Benedito dos 
Santos. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva 
Foz  Mendonça.  (Não  Homologação  -  Designação  de  Novo  Membro)  33.  Procedimento 
Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 85.12.01.0067 -  2ª Promotoria de Justiça de Tobias 
Barreto.  Interessados:  Vigilância  Sanitária  Estadual  e  Farmácia  15  de  Agosto.  Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. 
(Não  Homologação  -  Designação  de  Novo  Membro)  34.  Procedimento  Preparatório  de 



Inquérito Civil  PROEJ nº 06.10.01.0004 -  Promotoria de Justiça de Japaratuba.  Interessados: 
Promotoria  de  Maruim e  Herbert  Maia.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora 
Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Não Homologação - Remessa dos autos a 
Promotoria  de  origem)  35.  Inquérito  Civil  PROEJ nº  42.12.01.0230 -  Promotoria  de  Justiça 
Especial Cível e Criminal de Lagarto. Interessados: José Paixão de Andrade, Secretaria Estadual de 
Saúde,  Éverton  Santos  Lima  e  José  Adílson  Farias  Lima  (genitor).  Relatora  Excelentíssima 
Senhora  Conselheira  Suplente  Doutora  Ana  Christina  Souza  Brandi.  (Homologação)  36. 
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil  PROEJ nº  60.11.01.0049 -  2ª  Promotoria  de 
Justiça Cível de Nossa Senhora do Socorro. Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe 
e Município de Nossa Senhora do Socorro. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Suplente 
Doutora  Ana  Christina  Souza  Brandi.  (Homologação)  37.  Procedimento  Preparatório  de 
Inquérito Civil PROEJ nº 60.11.01.0045 -  2ª Promotoria de Justiça Cível de Nossa Senhora do 
Socorro. Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e Município de Nossa Senhora do 
Socorro. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Suplente Doutora  Ana Christina Souza 
Brandi.  (Homologação)  38.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº 
60.11.01.0053  -  2ª  Promotoria  de  Justiça  Cível  de  Nossa  Senhora  do  Socorro.  Interessados: 
Tribunal de Contas da União e Município de Nossa Senhora do Socorro. Relatora Excelentíssima 
Senhora  Conselheira  Suplente  Doutora  Ana  Christina  Souza  Brandi.  (Homologação)  39. 
Inquérito Civil PROEJ nº 05.09.01.0167 - 5ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na 
Defesa do Meio Ambiente,  Urbanismo,  Patrimônio  Social  e  Cultural  de Aracaju.  Interessados: 
Jenoca da Silva Matias e José Alves Dantas. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Suplente 
Doutora  Ana  Christina  Souza  Brandi.  (Homologação)  40.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº 
22.12.01.0250 - Promotoria de Justiça de Capela/Muribeca. Interessados: Disque 100, Marcelo dos 
Anjos Nascimento (genitor) e Rosângela Gomes dos Santos (genitora). Relatora Excelentíssima 
Senhora  Conselheira  Suplente  Doutora  Ana  Christina  Souza  Brandi.  (Homologação)  41. 
Inquérito  Civil  PROEJ  nº  22.10.01.0072  -  Promotoria  de  Justiça  de  Capela/Muribeca. 
Interessados:  José  Amintas  dos  Santos  Melo  e  Antônio  Vieira  de  Moura  Neto  (Presidente  do 
Diretório Municipal do PT). Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Suplente Doutora Ana 
Christina Souza Brandi. (Homologação) 42. Reclamação PROEJ nº 09.11.01.0152 - Promotoria 
de Justiça de Simão Dias. Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e Município de 
Simão Dias. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Suplente Doutora Ana Christina Souza 
Brandi. (Homologação) 43. Inquérito Civil PROEJ n° 58.12.01.0024 - 2ª Promotoria de Justiça 
Distrital de Nossa Senhora do Socorro. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e 
MB Logística e Distribuidora de Alimentos Ltda.  Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira 
Suplente Doutora Ana Christina Souza Brandi.  (Homologação) 44. Inquérito Civil PROEJ nº 
66.08.02.0003 -  Promotoria de Justiça de Nossa Senhora das Dores. Interessados: José Carlos de 
Andrade e Usina Campo Lindo. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Suplente Doutora 
Ana  Christina  Souza  Brandi.  (Homologação)  45.  Reclamação  PROEJ  nº  09.11.01.0145  - 
Promotoria de Justiça de Simão Dias. Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e 
Município de Simão Dias. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Suplente Doutora  Ana 
Christina  Souza  Brandi.  (Homologação)  46.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  46.08.01.0055  (06 
volumes) - 2ª Promotoria de Justiça Cível de Estância. Interessados: Conselho Municipal de Saúde 
de Estância e Hospital Regional Amparo de Maria. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira 
Suplente Doutora Ana Christina Souza Brandi.  (Homologação) 47. Inquérito Civil PROEJ nº 
16.09.01.0117 (17 volumes  e  1  volume suplementar)  -  6ª  Promotoria  de  Justiça  do Cidadão 
Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de Aracaju. Interessados: Dados Preservados. 
Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira  Suplente  Doutora  Ana Christina Souza Brandi. 
(Homologação) 48.  Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 78.12.01.0114 - 
Promotoria de Justiça de Boquim. Interessados: Marileide Borges Santos e Secretaria Municipal de 
Saúde de Boquim. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira 
Filho. (Homologação) 49. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil nº 56.12.01.0055 - 1ª 
Promotoria  de  Justiça  Distrital  de  Nossa  Senhora  do  Socorro.  Interessados:  Maria  Cristina  de 



Almeida  Cardoso e  Secretaria  de  Saúde do Município  de  Nossa  Senhora  do  Socorro.  Relator  
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho.  (Homologação) 50. 
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 37.11.01.0076 - Promotoria de Justiça 
de Cedro de São João. Interessados: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE e 
Município de Cedro de São João. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos 
de Oliveira Filho. (Homologação) 51.  Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ 
nº 11.13.01.0018 - 4ªPromotoria do Cidadão Especializada na Defesa do Acidentado do Trabalho, 
Idoso,  Pessoa  com  Deficiência  e  Direitos  Humanos  em  Geral  e  dos  Direitos  da  Mulher. 
Interessados:  Associação dos Deficientes  Motores de Sergipe e  Detran.  Relator  Excelentíssimo 
Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho.  (Homologação)  52.  Reclamação 
PROEJ nº 09.12.01.0004 - Promotoria de Justiça de Simão Dias. Interessados: Tribunal de Contas 
do Estado de Sergipe e  Município de Simão Dias.  Relator  Excelentíssimo Senhor Conselheiro 
Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho.  (Homologação)  53.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº 
58.11.01.0052 -  2ª  Promotoria  de Justiça Distrital  de Nossa Senhora do Socorro.  Interessados: 
Ministério Público de Sergipe e G. Barbosa. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor 
José Carlos de Oliveira Filho. (Homologação) 54. Inquérito Civil PROEJ nº 05.08.03.0015 - 5ª 
Promotoria  de  Justiça  de  Justiça  Especializada  na  Defesa  do  Meio  Ambiente,  Urbanismo, 
Patrimônio Histórico e Cultural de Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado e Roosevelt 
Passos Aragão. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho. 
(Homologação)  55. Inquérito  Civil  PROEJ  nº  11.12.01.0018 -  4ª  Promotoria  do  Cidadão 
Especializada na Defesa do Acidentado do Trabalho, Idoso,  Pessoa com Deficiência e Direitos 
Humanos em Geral de Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e IPESaúde. 
Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho. 
(Homologação)  56.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  05.07.02.0006  -  Promotoria  de  Justiça 
Especializada  na  Defesa  do  Consumidor  e  nos  Serviços  de  Relevância  Pública  de  Aracaju. 
Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e Condomínios e Edifícios no Município de 
Aracaju.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho. 
(Homologação)  57.  Inquérito  Civil  PROEJ nº  81.12.01.0023  -  7ª  Promotoria  de  Justiça  do 
Cidadão Especializada na Defesa da Ordem Tributária de Aracaju. Interessados: O Estado e BS 
Materiais de Construção e Serviços Ltda. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José 
Carlos  de Oliveira  Filho.  (Homologação)  58.  Inquérito Civil  PROEJ nº  05.09.01.0163 -  5ª 
Promotoria  de  Justiça  de  Justiça  Especializada  na  Defesa  do  Meio  Ambiente,  Urbanismo, 
Patrimônio  Histórico  e  Cultural  de  Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  de  Sergipe  e 
Fabricantes de pilhas e baterias. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos 
de Oliveira Filho. (Homologação) 59. Inquérito Civil PROEJ nº 05.09.01.0251 - 5ª Promotoria 
de Justiça de Justiça Especializada na Defesa do Meio Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Histórico 
e Cultural de Aracaju. Interessados: Associação Comercial e Empresarial de Sergipe - ACESE e 
Município  de  Aracaju.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de 
Oliveira Filho. (Homologação) 60. Reclamação PROEJ nº 26.13.01.0042 - Promotoria de Justiça 
de Carmópolis. Interessados: JSL Locadora de Veículos Ltda, Luciana Garcia dos Santos Moliani e 
PETROBRÁS - Petróleo Brasileiro S/A. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José 
Carlos  de  Oliveira  Filho.  (Homologação)  61.  Reclamação  PROEJ  nº  34.12.01.0126  - 
Promotoria de Justiça de Frei Paulo. Interessados: Sindicato dos Trabalhadores na Área de Saúde 
no Estado de Sergipe -  SINTASA e Município de Pedra Mole.  Relator Excelentíssimo Senhor 
Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho. (Homologação) 62. Inquérito Civil PROEJ 
nº 10.11.01.0181 (02 volumes) - Promotoria de Justiça Especializada na Defesa do Consumidor e 
nos  Serviços  de  Relevância  Pública  de  Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  Federal  e 
Cooperativa Mista de Táxi do Aeroporto de Aracaju - COMTAJU. Relator Excelentíssimo Senhor 
Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho. (Homologação) 63. Inquérito Civil PROEJ 
nº 06.10.01.0255 (03 volumes) -  Promotoria de Justiça de Japaratuba. Interessados: De Ofício e 
Secretaria de Estado da Educação. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos 
de Oliveira Filho. (Homologação) 64. Inquérito Civil PROEJ nº 16.12.01.0198 - 6ª Promotoria 



de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de Aracaju. Interessados: 
Ana Celma Ferreira Santos e Secretaria Municipal de Educação. Relator Excelentíssimo Senhor 
Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho. (Homologação) 65. Inquérito Civil PROEJ 
nº 42.11.01.0261 (02 volumes)-  Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Lagarto/SE. 
Interessados: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação e Município de Lagarto. Relator 
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho.  (Homologação) 66. 
Inquérito Civil PROEJ nº 16.12.01.0077 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na 
Defesa dos Direitos à Educação de Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe 
e Colégio Nossa Senhora de Lourdes.  Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José 
Carlos  de Oliveira  Filho.  (Homologação)  67.  Reclamação nº  34.13.01.0041 -  Promotoria  de 
Justiça de Frei Paulo. Interessados: Maria Evanuzia Rocha dos Santos e Município de Frei Paulo.  
Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho. 
(Homologação)  68.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº11.11.01.0037  -  4ªPromotoria  do  Cidadão 
Especializada na Defesa do Acidentado do Trabalho, Idoso,  Pessoa com Deficiência e Direitos 
Humanos  em Geral  e  dos  Direitos  da  Mulher.  Interessados:  Ministério  Público  do  Estado  de 
Sergipe  e  Restaurante  Sancho  Pança.  Relator  Excelentíssimo Senhor  Conselheiro  Doutor  José 
Carlos  de  Oliveira  Filho.  (Homologação)  69.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  40.12.01.0041  - 
1ªPromotoria de Justiça Cível de Lagarto. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e 
Gilberto Alves do Nascimento. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de 
Oliveira Filho. (Homologação) 70.  Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 
59.12.01.0020  -  1ªPromotoria  de  Justiça  Cível  de  Nossa  Senhora  do  Socorro.  Interessados: 
Ministério Público do Trabalho - Procuradoria Regional do Trabalho 20ª Região e Município de 
Nossa Senhora do Socorro. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de 
Oliveira Filho.  (Homologação) 71.  Reclamação PROEJ n° 46.12.01.0067 -  2ª Promotoria de 
Justiça Cível de Estância. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e Presidente da 
Associação do Povoado "Nova Estância". Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José 
Carlos  de  Oliveira  Filho.  (Homologação)  72.  Reclamação  PROEJ  nº  09.11.01.0147  - 
Promotoria de Justiça de Simão Dias. Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e 
Município de Simão Dias.  Relator  Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos  de 
Oliveira Filho.  (Homologação) 73.  Inquérito Civil PROEJ nº 22.12.01.0185 -  Promotoria de 
Justiça de Capela/Muribeca. Interessados: Gizelda Santos da Silva e Município de Capela. Relator 
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho.  (Homologação) 74. 
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 28.09.01.0017 - Promotoria de Justiça 
de Riachuelo.  Interessados: Carlos Henrique Santos e Eraldo Ferreira Maciel (ex-presidente da 
Câmara de Vereadores de Divina Pastora). Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José 
Carlos  de  Oliveira  Filho.  (Homologação)  75.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  82.12.01.0019  - 
Promotoria de Justiça Distrital de São Cristóvão. Interessados: Agência de Vigilância Nacional do 
Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP e Posto Vânia Ltda. Relator Excelentíssimo Senhor 
Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho. (Homologação) 76. Inquérito Civil PROEJ 
nº 10.10.01.0057 (02 volumes) - Promotoria de Justiça Especializada na Defesa do Consumidor e 
nos Serviços de Relevância Pública de Aracaju. Interessados: Revendedores autorizados de GLP e 
Comerciantes de GLP não autorizados. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José 
Carlos de Oliveira Filho. (Homologação) 77.  Procedimento Preparatório de Inquérito Civil 
PROEJ  nº  85.12.01.0001  -  2ªPromotoria  de  Justiça  Cível  e  Criminal  de  Tobias  Barreto. 
Interessados: SINTESE e Município de Tobias Barreto. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro 
Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho.  (Homologação)  78.  Procedimento  Preparatório  de 
Inquérito Civil PROEJ nº 59.13.01.0004 -  1ªPromotoria de Justiça Cível de Nossa Senhora do 
Socorro.  Interessados:  2°  Juizado  Especial  Cível  e  Criminal  de  Nossa  Senhora  do  Socorro  e 
Josevaldo Oliveira dos Santos. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de 
Oliveira  Filho.  (Não  Homologação  -  Designação  de  Novo  Membro)  79.  Procedimento 
Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 22.12.01.0107 - Promotoria de Justiça de Capela. 
Interessados: Maria Aparecida dos Santos (avó) e Elisângela Siqueira Santos (mãe dos adolescentes 



C.B.S.S. e E.J.S.S.). Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira 
Filho. (Não Homologação - Designação de Novo Membro) 80.  Procedimento Preparatório de 
Inquérito Civil  PROEJ nº 28.10.01.0141 -  Promotoria  de Justiça de Riachuelo.  Interessados: 
Conselho  Tutelar  de  Santa  Rosa  e  Indeterminado.  Relator  Excelentíssimo Senhor  Conselheiro 
Doutor José Carlos de Oliveira Filho. (Não Homologação - Designação de Novo Membro). 81. 
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 42.10.01.0210 -Promotoria de Justiça 
Especial Cível e Criminal de Lagarto. Interessados: Conselho Tutelar de Lagarto e J.V.S.R., M.S.R, 
Ofélia  da  Silva  Faria  (genitora)  e  Renilson  Tavares  Rocha  (genitor).  Relatora  Excelentíssima 
Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo (Homologação)  82. 
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 22.12.01.0243 - Promotoria de Justiça 
de  Capela.  Interessados:  Conselho  Tutelar  de  Capela  e  Município  de  Capela.  Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo (Homologação). 
83. Inquérito Civil PROEJ nº 18.11.01.0005 - Promotoria de Justiça Especializada em Controle e 
Fiscalização do Terceiro Setor de Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e 
Colônia de Pescadores Z1. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza 
Brito  de  Figueiredo (Homologação).  84.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil 
PROEJ  nº  59.12.01.0006  -  1ªPromotoria  de  Justiça  Cível  de  Nossa  Senhora  do  Socorro. 
Interessados: Dique Direitos Humanos - Disque 100 e Izaltina. Relatora Excelentíssima Senhora 
Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo (Homologação).  85.  Procedimento 
Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 28.11.01.0008 - Promotoria de Justiça de Riachuelo. 
Interessados: CREAS - Malhador e João Humberto Vieira dos Santos. Relatora Excelentíssima 
Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo (Homologação). 86. Inquérito 
Civil PROEJ nº42.12.01.0136- Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Lagarto/SE. 
Interessados:  Maria  Aparecida  dos  Santos  Costa,  Secretaria  Estadual  de  Saúde,  Secretaria 
Municipal  de  Saúde  de  Lagarto,  Secretaria  Municipal  de  Saúde  de  Aracaju.  Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo (Homologação). 
87. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 31.12.01.0026 - 1ªPromotoria de 
Justiça Cível e Criminal de Tobias Barreto. Interessados: Corpo de Bombeiros Militar e Município 
de Tobias Barreto. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de 
Figueiredo (Homologação).  88.  Inquérito Civil  PROEJ nº 16.12.01.0043 -  6ª  Promotoria  de 
Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de Aracaju. Interessados: 
Ministério  Público  do  Estado de  Sergipe  e  Colégio  Múltipla  Escolha.  Relatora  Excelentíssima 
Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo (Homologação). 89. Inquérito 
Civil PROEJ nº 12.11.01.0401 - 2ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos 
Direitos  à  Saúde.  Interessados:  Ilma  Cristina  dos  Santos  e  Hospital  Universitário.  Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo (Homologação). 
90. Inquérito Civil PROEJ nº 16.12.01.0165 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada 
na Defesa dos Direitos à  Educação de Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público do Estado de 
Sergipe  e  Colégio  Direcional  Risco  e  Rabisco.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira 
Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo (Homologação). 91. Procedimento Preparatório de 
Inquérito Civil PROEJ nº 17.13.01.0002 - 1ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na 
Defesa  do  Patrimônio  Público  de  Aracaju.  Interessados:  20ª  Superintendência  da  Polícia 
Rodoviária  Federal  em Sergipe  e  Companhia  de  Desenvolvimento  de  Recursos  -  COHIDRO. 
Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo 
(Homologação).  92.  Inquérito  Civil  PROEJ nº  05.08.02.0057  -  5ª  Promotoria  de  Justiça  de 
Justiça Especializada na Defesa do Meio Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Histórico e Cultural de 
Aracaju. Interessados: Moradores da Rua Pedro Victor da Cruz e EMURB. Relatora Excelentíssima 
Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo (Homologação). 93. Inquérito 
Civil PROEJ nº 66.10.01.0041 - Promotoria de Justiça de Nossa Senhora das Dores. Interessados: 
SINTESE e  Município  de  Siriri.  Relatora  Excelentíssima Senhora  Conselheira  Doutora  Maria 
Creuza Brito de Figueiredo (Homologação). 94.  Inquérito Civil PROEJ nº 05.10.01.0149 (02 
volumes)  -  5ª  Promotoria  de  Justiça  de  Justiça  Especializada  na  Defesa  do  Meio  Ambiente, 



Urbanismo,  Patrimônio  Histórico  e  Cultural  de  Aracaju.  Interessados:  Associação  Civil  dos 
Moradores e Proprietários de Imóveis do Loteamento Visconde de Maracaju e DESO. Relatora 
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo (Homologação). 
95. Inquérito Civil PROEJ nº 18.12.01.0010 (02 volumes) - Promotoria de Justiça Especializada 
em Controle  e  Fiscalização  do Terceiro  Setor  de  Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  do 
Estado de Sergipe e Associação dos Voluntários a Serviço da Oncologia em Sergipe - AVOSOS. 
Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo 
(Homologação).  96.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  05.10.01.0046  -  5ª  Promotoria  de  Justiça 
Especializada  na  Defesa  do  Meio  Ambiente,  Urbanismo,  Patrimônio  Histórico  e  Cultural  de 
Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e Bar América - "Com Amor Beach 
Bar". Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo 
(Homologação).  Após  deliberação,  os  Procedimentos  Administrativos,  Procedimentos 
Preparatórios de Inquéritos Civis, Inquéritos Civis, Peças de Informação e Reclamações constantes 
dos itens "1", "2", "3", "4", "5", "6", "7", "8", "9", "10", "11", "12", "13", "14", "15",  
"16", "17", "18", "19", "20", "21", "22", "23", "24", "25", "26", "27", "28", "29", "30", 
"35", "36", "37", "38", "39", "40", "41", "42", "43", "44", "45","46", "47", "48", "49", 
"50", "51", "52", "53", "54", "55", "56", "57", "58", "59", "60", "61", "62", "63", "64", 
"65", "66", "67", "68", "69", "70", "71", "72", "73", "74", "75", "76", "77", "81", "82", 
"83", "84", "85", "86", "87", "88", "89", "90", "91", "92" "93", "94", "95" e "96" foram 
arquivados  por  unanimidade.  Em relação aos  procedimentos  constantes  dos  itens  "31",  "32", 
"33", "34", "78", "79" e "80"  foram retirados de pauta e encaminhados para a Assessoria do 
Gabinete  do  Excelentíssimo  Senhor  Procurador  Geral  de  Justiça,  Doutor  Orlando  Rochadel 
Moreira, em decorrência de "pedido de vistas".3.  COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTOS 
MONOCRÁTICOS: Com base nos ASSENTOS nºs 02, 04, 05, 05-A e 12, do Conselho Superior 
do Ministério Público, datados de 21 de março de 2012, fora cientificado ao CSMP o arquivamento 
dos  Procedimento  Administrativos,  Procedimentos  Preparatórios  de  Inquéritos  Civis,  e  as 
Reclamações a seguir relacionados: 01. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ 
nº 29.12.01.0057 -  Promotoria de Justiça de Itabaianinha. Interessados: Promotoria de Justiça de 
Boquim e  J.D.S.S.(adolescente).  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria 
Creuza Brito de Figueiredo. 02. Reclamação PROEJ nº 09.11.01.0154 - Promotoria de Justiça 
de Simão Dias. Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e Município de Simão Dias. 
Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Creuza Brito de Figueiredo. 03. 
Reclamação  PROEJ nº  09.11.01.0146  -  Promotoria  de  Justiça  de  Simão  Dias.  Interessados: 
Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e Município de Simão Dias. Relatora Excelentíssima 
Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo.  Fora  ainda  solicitada  a 
INCLUSÃO EMPAUTA da seguinte matéria:1) APRECIAÇÃO para homologação da indicação 
do  Promotor  de  Justiça,  com  o  objetivo  de  substituir  a  Excelentíssima  Senhora  Doutora 
Procuradora de Justiça Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça, no período de 01 a 30 de 
setembro de 2013, substituto Doutor Augusto César Leite de Resende, para exercer as funções de 
cargo de Procurador de Justiça. O nome indicado foi homologado por unanimidade pelo Conselho 
Superior. Como nada a mais houvesse a tratar, Sua Excelência, o Presidente do Conselho Superior 
do Ministério Público, declarou encerrada a Sessão. Eu, José Rony Silva Almeida, Secretário do 
CSMP, lavrei apresente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada.


	Diário n. 3842 de 29 de Agosto de 2013
PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA > PGJ

